

黑龙江省新闻简讯

黑龙江省齐齐哈尔市富裕县 法轮功学员孙丽荣被绑架

12月19日中午11点多，富裕县两名警察开车来到法轮功学员孙丽荣在依安县的家，将孙丽荣从家里绑架回富裕县。

12点多，孙丽荣回到富裕县的家时，已有三名警察在家等候，警察抄走了大法师父的法像和几张卡片，随后警察把孙丽荣绑架走。

黑龙江省哈尔滨市依兰县法 轮功学员高晶、付桂芹面临非法 庭审

黑龙江哈尔滨市依兰县法轮功学员高晶、付桂芹，2024年2月8日被绑架，依兰县法院图谋12月4日非法审理两位法轮功学员，但因故延期至12月17日下午。

曝光黑龙江大庆市乙烯公安 分局警察骚扰抄家法轮功学员崔 洪义

12月14日上午，乙烯公安分局的警察去了法轮功学员崔洪义家找他。当时崔洪义不在家，家里只有他二姑娘（不修炼）在家。这些人将崔洪义修炼用的《转法轮》和其它的大法书全部抄走，还抄走他炼功用的小收音机，两个移动U盘等物品。更详细的情况，请知情人补充。

黑龙江省哈尔滨市阿城区法 轮功学员金昌淑被绑架迫害

2024年12月19日上午11点左右，阿城区龙涤小区法轮功学员金昌淑被阿城区城北派出所一伙警察入室绑架。法轮功学员金昌淑下午2点多已回到家中。

片警崔永福电话：
15945125603 ◇

迫害法轮功  法网难逃

曾被诬判三年 齐齐哈尔市杨秀花又遭冤刑四年

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）二零二四年十二月十二日，黑龙江省齐齐哈尔市富拉尔基区法轮功学员杨秀花女士遭龙江县人民法院非法判刑四年。这是她第二次遭非法判刑。杨秀花已经上诉。

杨秀花今年五十九岁，原富拉尔基区北满钢厂职工。她因坚持法轮大法真、善、忍信仰，二零一五年曾被中共法院非法判刑三年。

二零一五年五月一日下午，杨秀花和法轮功学员于桂敏在一间超市给民众讲真相时，被红岸派出所便衣警察绑架，第二天被非法关押到齐齐哈尔看守所。杨秀花认为自己没有罪，拒绝穿号服，看守所狱警指使在押人员对她拳打脚踢，她的脸被打肿了，下巴被打掉，受尽犯人的欺辱、虐待。二零一五年十一月二十三日下午，富拉尔基区法院对杨秀花、于桂敏各非法判刑三年。两人在受尽折磨后，于二零一八年五月一日结束三年冤狱回家。

杨秀花出狱后，仍经常遭中共人员骚扰。

二零二四年四月二十六日，富拉尔基区红岸派出所警察闯到法轮功学员冯子民家，用电钻破门而



入，绑架了正在学法的冯子民、张杰、冯惠和孙海珠四位法轮功学员。警察出门时，看到法轮功学员孙玉芳、杨秀花和高永芝，遂将三人一起绑架走，共计七人被绑架。七位法轮功学员均被非法抄家。

六位法轮功学员被非法关押七天后，被取保候审一年回家：81岁的孙玉芳被勒索一万元钱押金；冯子民、张杰、冯慧、高永芝、杨秀花各被勒索五千元钱押金。孙海珠则在被非法关押三十天后，被取保候审一年回家。

杨秀花约于五月底六月初再被警察绑架，非法关押在齐齐哈尔市看守所。九月上旬获知，她被构陷到龙江县检察院。二零二四年十二月十二日，龙江县人民法院对她非法判刑四年。◇

一本奇书

《转法轮》是法轮大法修炼的主要指导书籍。这是一本教人向善、让人获得身心健康的书；这是一本让人遵循真善忍修炼、提升境界、返本归真的书；这是一本文字浅显易懂、却被称为天书的奇书。《转法轮》有40多种语言版本在全球发行，是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

《转法轮》在中国的发行：1994年12月，《转法轮》由国家广电总局直属的中国广播电视出版社出版发行，1996年1月被《北京青年报》列入北京十大畅销书。1999年7月20日，中共江泽民集团开始迫害法轮功，非法禁止《转法轮》出版。2011年3月1日，中国新闻出版总署发布“新闻出版总署令第50号”，废除了1999年对法轮功书籍的出版禁令。◇



患者口中的仁医、哈尔滨法轮功学员董文成含冤离世

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）哈尔滨法轮功学员、村民口中的好大夫董文成，在中共的长期迫害中，于二零二四年十一月二十四日含冤离世。董文成离世后，当地很多人对此惋惜落泪，都说：这么好的医生再上哪去找？

董文成，男，年龄近 60 岁，家住哈尔滨市双城区兰陵镇。董文成是位从医多年的医生，在本镇所在地开设诊所，他对患者如亲人般的热情，处处为别人着想，对来看病的患者收费合理，特别对那些生活贫困的患者少收费甚至不收费。来看病买药的患者络绎不绝，方圆百里的民众纷纷来诊所求医问诊。他高尚的医德和精湛的医术赢得患者们的赞誉。

董文成之所以得到人们的信赖，是因为他按照法轮大法真、善、忍的标准要求自己做好人，做更好的人。然而就是这样的一个好人，却在中共迫害法轮功至今二十五年中，遭到非人迫害。

以下是董文成遭中共迫害事实简述：



二零零一年十二月三日，兰陵镇政府人员将董文成绑架到洗脑班迫害，放他时还逼他交两千元和三个房照。

二零零二年，董文成进京为法轮功上访鸣冤，被绑架后被转关了五、六个看守所，后被押回双城看守所。他绝食抵制迫害，遭暴力灌食，被折磨的奄奄一息时才放回家。回家后，董文成因长期被村干部监视，被迫流离失所。

二零零二年四月十六日，董文成再次进京为法轮功鸣冤，再次被绑架。因腿被摔断且在双城看守所被折磨的骨瘦如柴，看守所怕出人命将董文成送回家中。

董文成后被非法劳教两年。在长林子劳教所非法关押期间，董文成遭受了十几种酷刑迫害，包括殴

打、被倒挂、电棍电击、大冬天被全身泼凉水等等，董文成被殴打致脑震荡，造成精神失常。

二零一六年五月六日，在兰陵镇多乐福超市购物的董文成被警察绑架，被劫持到双城拘留所非法拘留十五天。据悉在五月六日当天，在黑龙江省公安厅孙永波、哈尔滨政法委书记王小溪、哈尔滨公安局局长任瑞晨、副省长王宪魁的指使命令下，双城区公安分局副局长李树志、“610”谢殿臣带着名单，在同一时间对双城区各乡镇参与诉江的法轮功学员进行绑架，至少绑架了双城区 49 位法轮功学员。

多年来，董文成经常遭警察、政府人员骚扰、恐吓。据他儿子说：“我爸时时担心被抓，寝食难安。”董文成在这种巨大的、难以想象的压力下，于二零二四年十一月二十四日含冤离世。

董文成离世后，认识他、经他诊治过病的很多村民都为他落泪，他们说：像董大夫这样医德和医术这么高的好大夫太难找了。◇

黑龙江省齐齐哈尔七旬老太朱亚梅被枉判两年

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）黑龙江齐齐哈尔七十二岁的法轮功学员朱亚梅女士，二零二四年五月二日被绑架，后被非法抄家、关押构陷。九月二十九日在建华区法院，她被非法判刑两年。

五月二日中午，朱亚梅老太太从家里出去后一直没有回家。五月十三日上午，朱亚梅家属去建华区建设路派出所报案。当天下午，家属被叫到建设路派出所，警察让家属给朱亚梅妹妹打电话，看看是不是去她家了，又让给她儿子打电话，家属没打。

家属在建设路派出所一直待到晚上五点多，来了几名警察，后来知道是龙沙区彩虹派出所的，他们要家属拿户口本。这几名警察开车拉着朱亚梅家属去她家，开始非法

抄家，到处翻，没有翻不到的地方，他们找到六本大法书和几个护身符和粘贴。

据悉，朱亚梅五月二日在龙沙区五福小区被绑架，警察说真相资料是她贴的。在派出所，朱亚梅“零口供”，五月三日被劫入看守所。

朱亚梅户口所在地的司法所，九三局七星泡农场司法所办案人给朱亚梅的老伴打电话问一下情况，说彩虹派出所把（构陷）案件交给他们了。司法所办案人电话：13614564886

七月左右，朱亚梅的老伴去彩虹派出所了解情况，办案人员告诉他构陷朱亚梅的卷宗已送到建华区检察院，并通知了户口所在地（九三局七星泡农场）的司法所。

二零一三年八月二十七日下午三点多钟，由公安人员丁国伟带队，倪波、刘兆伟和街道办的小盛子（不知道名字）等四人非法对朱亚梅家抄家，当场抢走现金 200 元，手提式电视机一台、大法书籍、资料、甚至拿走她的名牌背包，然后把她劫持到公安局，直到晚上八钟以后才允许回家。

据不完全统计，二零二三年至今，齐齐哈尔市法轮功学员有 3 人在被迫害中含冤离世；7 人被非法判刑；6 人在狱中被非法关押；被绑架、抄家 75 人次、勒索罚款合计人民币至少约 375000 元；众多法轮功学员被骚扰；几十人被绑架至洗脑班；1 人价值几十万元车被抢，其中很多人被抢夺走贵重私人物品。（节选）◇